
В Серышевском районе мужчина осужден за совершенное несколько лет назад преступление против половой неприкосновенности своей дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, совершенное в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста (в ред. ФЗ от 27.12.2009 № 377)).

13 апреля 2021 года в эфире одного из федеральных телеканалов жительница Серышевского района рассказала о совершенном в отношении нее её отцом несколько лет назад, когда она была еще ребёнком, преступлении против половой неприкосновенности. Опасаясь родителя, в правоохранительные органы потерпевшая длительное время не обращалась.

По изложенным фактам незамедлительно следственными органами организована процессуальная проверка, в ходе которой информация потерпевшей нашла свое объективное подтверждение. Возбуждено уголовное дело, обвиняемый был задержан и по ходатайству следователя судом заключен под стражу. Несмотря на давность совершенных противоправных деяний, следователю удалось собрать необходимые доказательства виновности осужденного лица.

Приговором Серышевского районного суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет и 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1590781>